



Важные указания Верховного Лидера революции, касающиеся выполнения «Совместного комплексного плана действий» (СКПД), в письме президенту - 21 /Oct/ 2015

Лидер Исламской Революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в письме президенту страны и председателю высшего совета национальной безопасности Х.Рухани, подчеркнув точное и ответственное рассмотрение СКПД в межлисе исламского совета и высшем совете национальной безопасности, а также прохождение этого соглашения через все законодательные инстанции процедуры ратификации, высказал важные указания относительно соблюдения и сохранения национальных интересов и высших интересов страны. Сделав акцент на 9 требованиях по выполнению СКПД, Его Светлость Аятолла Хаменеи утвердил постановления совещания высшего совета национальной безопасности от 19.05.1384г. с условием соблюдения этих случаев и требований.

Полный текст послания Лидера Исламской революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Господин президент Исламской Республики Иран и председатель высшего совета национальной безопасности Хасан Рухани, да продлятся дни ваши!

После внимательного и серьезного рассмотрения в парламенте, в специальной комиссии и других комиссиях, а также в высшем совете национальной безопасности, соглашение, известное как СКПД, наконец, прошло через все законодательные процедуры ратификации и пребывает в ожидании объявления моего мнения. Считаю нужным затронуть некоторые моменты, чтобы вы и другие лица, прямо или косвенно имеющие к нему отношение, имели в своем распоряжении достаточно возможностей для соблюдения и сохранения национальных интересов и высших интересов государства.



1. Прежде всего, считаю необходимым дать высокую оценку всем, кто задействован в этом трудном процессе, на всех этапах, в том числе: команде недавних переговоров, которые использовали все возможные усилия при разъяснении положительных моментов и при их утверждении. Также критикам, которые со скрупулезностью, заслуживающей одобрения, напомнили всем нам о слабых сторонах. Особенно, председателю и членам специальной комиссии парламента, а также высокопоставленным членам высшего совета национальной безопасности, которые, публикацией своих важных взглядов, замаскировали некоторые пробелы. Наконец, спикеру и депутатам парламента, которые, утвердив тщательный план, представили правительству верный способ его выполнения. Также национальным средствам массовой информации, всем публикующимся в прессе страны людям, которые при всей противоречивости взглядов, представили общественному мнению целостную картину этого соглашения. Эта объемистая совокупность усилий, трудов и идей в вопросе, который, как предполагается, останется в памяти в числе запоминающихся и поучительных для Исламской Республики, достойна одобрения и похвалы. Поэтому можно с уверенностью сказать, что Божеское вознаграждение за эту ответственную миссию включает в себя, иншаллах, победу, милости и руководство Всевышнего, потому что обещание Божественной победы в ответ на триумф его религии нерушимо.

2. Вы с вашим опытом участия в гуще проблем Исламской Республики в течение нескольких десятилетий, естественно, знали, что правительство Соединенных Штатов Америки в ядерном и ни в каком другом вопросе, касающемся Ирана, не проявит иного отношения, кроме вражды и вреда, и в будущем, вряд ли, поступит иначе. Высказывания президента Америки в двух письмах, адресованных мне, о том, что у них нет намерения свержения режима Исламской Республики, очень скоро посредством его приверженности внутренним провокациям и интригам, оказания финансовой помощи противникам Исламской Республики, доказали свою несостоятельность. Его откровенные военные угрозы, и даже ядерные, - которые могут завершиться обвинением международного суда в отношении него, - сбросили маску с истинных намерений американского руководства. Политические аналитики всего мира и общественное мнение большинства народов отчетливо понимают, что фактор этой враждебности нескончаем, это сущность и суть Исламской Республики Иран, возникшие в результате победы исламской революции. Стойкость на позициях истины ислама, в оппозиции господствующему режиму и империализму, стойкость перед алчностью и посягательством на слабые народы, разоблачение поддержки Америки средневековых диктаторов и подавление независимых наций, непрерывная защита палестинского народа содержит полезные и эффективные моменты, которые должны соблюдаться. При всем при этом, есть некоторые другие моменты, которые, наряду с упором на часть того, что содержится в тех двух документах, следует объявить:

Во-первых: поскольку согласие вести переговоры со стороны Ирана, главным образом, объяснялось стремлением ликвидации жестоких экономических и финансовых санкций, их реальное введение в СКПД отложено на период после принятия Ираном соответствующих мер, необходимо подготовить сильные и достаточные гарантии для предотвращения нарушений противоположных сторон, как, например, письменное объявление американского президента и европейского сообщества о снятии санкций. В объявлении европейского сообщества и американского президента должно быть уточнено, что эти санкции будут полностью сняты. Любые заявления о том, что структура санкций останется, равносильны нарушению СКПД.

Во-вторых: в течение всего восьмилетнего периода состояние любых санкций на любом уровне и под любым предлогом (как, например, повторные искусственные предлоги о терроризме и правах человека) посредством любой из стран-сторон переговоров, будет считаться нарушением СКПД. Правительство в таком случае обязано, согласно пункту 3 постановления парламента, принять необходимые меры и приостановить действие СКПД.

В-третьих: действия, касающиеся последующих двух пунктов, начнутся только тогда, когда агентство объявит о завершении дела по прошедшим и настоящим вопросам (PMD).

В-четвертых: предпринимаемые в направлении восстановления завода в Араке с сохранением его тяжелой идентичности действия начнутся только в том случае, если будет заключен окончательный и гарантированный договор об альтернативном и достаточном гарантировании его выполнения.

В-пятых: сделка по имеющемуся обогащенному урану с иностранным государством начнется только в том случае, если будет заключен надежный договор с достаточной гарантией. Вышеуказанные сделка и обмен должны осуществляться постепенно и многократно.

В-шестых: согласно постановлению парламента, в высшем совете национальной безопасности должен быть внимательно подготовлен необходимый план и почва для среднесрочного развития атомной промышленности, состоящей из прогрессивных методов в различные периоды времени, начиная с настоящего момента в течение 15 лет, заканчивающихся 190 тысячами сторон. Этот план должен устранить любые беспокойства, касающиеся некоторых тем приложений СКПД.

В-седьмых: организация по атомной энергии должна так организовать исследование и развитие в различных аспектах на этапе реализации, чтобы в конце восьмилетнего периода не имелись какие-либо технологические дефекты и недостатки для создания приемлемого СКПД обогащения.

В-восьмых: следует обратить внимание на то, что неясные моменты документа СКПД, и толкования противоположной стороны не приемлемы, - источником служит текст переговоров.



В-девятых: наличие запутанных и неясных моментов в тексте СКПД, а также подозрение на нарушение обещания и обман противоположной стороны, особенно, Америки, требует создания сильной, информированной и продвинутой группы, призванной наблюдать продвижение дел и выполнение противоположной стороной своих обязательств, реализацию всего того, что было указано выше.

С учетом вышесказанного, утверждается постановление заседания 634 от 19.05.1394 высшего совета национальной безопасности с соблюдением упомянутых случаев.

И в завершение: как было сказано вам и другим ответственным лицам на многочисленных собраниях, изложено нашему дорогому народу на общих совещаниях, поскольку снятие санкций через устранение господства и требование восстановления прав иранского народа является делом нужным, экономический расцвет, улучшение быта людей и устранение существующих трудностей не могут быть достигнуты, кроме как путем серьезного отношения и всестороннего контроля экономики сопротивления.

Надеемся, что с максимальной серьезностью будут приложены все силы, особое внимание будет уделяться укреплению национального производства. Также проследите, чтобы ситуация после отмены санкций не привела к беспорядочному экспорту. Особенно, следует строго воздержаться от ввоза любых потребительских товаров из Америки.

Я прошу Всевышнего о ниспослании вам и всем государственным деятелям удачи и успехов!

Сейид Али Хаменеи

29 мехра 1394г.

21 октября 2015г.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
